M B85030A0310g / 899155-72 2.07.2021© by Telegartner

STX RJ45 Jack Cat.6A/ RJ45 Coupler Cat.6 / USB Coupler F-F Type A / )
SC-RJ/2SC Adaptor MM / SC-RJ/2SC Adaptor SM / LC-D Adaptor MM / LC-D Adaptor SM _//(—

Montagehinweis/Mounting informations/Références de montage/Indicaciones de montaje/Informazioni per il montaggio Telegértner
ﬂ VIiM V14M Standard V14M Central

Wandstarke
wall thickness >1 mm

2 VIM/ V1 _
Wandstarke U-Scheibe M3/U-washer M3
wall thickness 1-3 mm DIN EN ISO 7092

Polyamid (PA) 6.6

S
€
N
g
<
X s
o %
o - N
il & 2
) B 2
o & £
3
c
o
=
)
©3,3+0,1 (4x) S
227,4+0,45 oder / or M3 (4x) o
8 !
4 V14M Standard Wg\,ﬁﬁggg}i V14M Central & $3.340,1 (4x)
\ 1 - i oder / or M3 (4x)
N Q
S <
" i 5 V5M Wandstérke / wall thickness >1 mm
€
E U-Scheibe M3/U-washer M3
-~ DIN EN ISO 7092
g Polyamid (PA) 6.6 I
m <
N 3 -
& @9® i | s @
§ /| o= E °
28 T8 3 !
=5% o &} ] b $3,310,1
Las 2 ! % 2 oder/or M3 (2x)
vz e o}
525 o 3 -
558 1842005
6

Telegartner Karl Gartner GmbH Tel.: +49 (0)7157/125-0 Montageanleitung siehe
Lerchenstr. 35 Fax: +49 (0)7157/125-5120 Mounting instructions see

; Instructions de montage
D-71144 Steinenbronn / Germany Instrucciones de montaje

Istruzioni per il montaggio www.telegaertner.com

E-Mail: info@telegaertner.com
www.telegaertner.com



12

VIM/ V1

V4

13

14

V14M Standard

V14M Central

12a)

13a

14a

13b|

" U-Scheibe M3 / U-washer M3

DIN EN ISO 7092; Polyamid (PA) 6.6

Anschluss / Connection Anwendung / Application
RI45 | Farbcode / Colour code = 8 g = ,ao_n égg gg 3
P S| 2 |e8|5vg| g5 | SF
Nr./No. A B D = “|-cE| g2

1 WH-GN | WH-OG | WH IE . .

2 GN 0G BN 0G . M

3 WH-OG | WH-GN | GN | WH . . .

4 BU BU YE - . . .

5 WH-BU | WH-BU | GY - . . .

6 0G GN PK BU . . .

7 WH-BN | WH-BN BU - .

8 BN BN RD .

M B85030A0310g / 899155-72 2.07.2021© by Telegartner

Weitere Demontageschritte nach Montageanleitung / further demounting steps according to the mounting instructions

Telegartner Karl Gartner GmbH

Lerchenstr. 35

D-71144 Steinenbronn / Germany

Tel.: +49 (0)7157/125-0
Fax: +49 (0)7157/125-5

E-Mail: info@telegaertner.com

www.telegaertner.com

120

Montageanleitung siehe
Mounting instructions see
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Istruzioni per il montaggio www.telegaertner.com




